

На мой взгляд недостатком предложенного проекта является то, что в нём не рассматриваются задачи исследования поляризационных наблюдаемых на создающейся установке. Такие задачи наверняка могут быть предложены и реализованы, после появления в ЛФВЭ поляризованных пучков. Думается, что авторы предложат такие задачи при продлении проекта.

Считаю, что Проект открывает и продолжает интересное и перспективное направления исследований в физике ядра и частиц. Поэтому считаю, что проект должен быть одобрен и принят к реализации в том виде как от предложен авторами, без изменений и доработок.



А.Г. Литвиненко